GIẢI HÓA LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 30 SGK HÓA LỚP 9
Đề bài

Có ba lọ không nhãn, mỗi lọ đựng một trong ba chất rắn màu trắng sau:CaCO3, CaO, Ca(OH)2 . Hãy nhận biết chất đựng trong mỗi lọ bằng phương pháp hóa học. Viết các phương pháp hóa học.

Hướng dẫn giải

Gợi ý: Dùng nước 

Đáp án bài 2 trang 30 sgk hóa lớp 9

Hòa tan 3 chất rắn trên vào nước:

· Chất rắn không tan là CaCO3
· Chất rắn tan đồng thời tỏa nhiều nhiệt là CaO

· CaO + H2O → Ca(OH)2
· Chất rắn tan không kèm theo hiện tượng gì là : Ca(OH)2
HỌC TẬP – LỚP 9 – HÓA HỌC  9

